

今日烟威·威海关注

中韩日等多国马拉松爱好者欢聚一堂

赤山马拉松再搭友谊桥

文/片 本报记者 许君丽 见习记者 李彦慧



6月13日上午,中国赤山2010中韩日国际旅游马拉松大赛在威海石岛赤山风景区拉开帷幕,来自韩国、日本、希腊等国家和北京、上海、广州、沈阳、济南等50多个国内城市的3200余名马拉松爱好者参加男女半程(21.0975公里)、男女短程(10公里)和迷你马拉松(5公里)三个项目的角逐。赤山国际旅游马拉松大赛是融旅游、文化、体育于一体的国际

民间友好盛会。秀美的竞技赛道、热情细致的赛事服务、景色旖旎的山海风光和低气温气候,让赤山国际旅游马拉松大赛成为极具影响力的国际马拉松赛事,同时也是国内旅游景区首家自发组织的最大规模的国际马拉松赛事。

上午8点28分,随着一声枪响,做好热身的马拉松爱好者们冲出起跑线,展开激烈角逐。参加比赛

的运动员年龄不一,最小的只有14岁,最大的有76岁,但他们运动的热情都一样炽烈,赤山景区独特的腰鼓拉拉队更是将比赛推向高潮。上午10点左右,三个项目的比赛运动员们陆续跑完赛程,回到起跑点,举办隆重的颁奖仪式,共计106名业余和专业选手分享了终生免费游赤山、半岛风情四日游、韩国激情五日游等奖励。

记者采访了解到,作为中韩日文化交流的桥头堡,赤山风景区是韩日两国入境游首选之地,每年都有大批韩国、日本学生与民众到此进行修学、休闲游。由于赛前组委会发动良好,奖项设置众多,免费出国旅游,终生免费游览赤山景区,吸引了国内外众多马拉松爱好者参赛,此次参赛人员地区之广、人员之多远远超过2008年举办的第一届。刚

刚参加5月30日丹东鸭绿江国际马拉松赛的半程赛冠军李少壮,在赤山中韩日国际旅游马拉松大赛中再摘桂冠,较丹东鸭绿江赛事成绩提前3分钟,创造了半程马拉松的最好成绩。赛后,李少壮说,1小时5分55秒是我的最好成绩,这里山海风光秀丽,空气凉爽,服务人员热情细致,是最舒服的马拉松赛,运动员非常容易出成绩。